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гр. София,  29.03.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 29.03.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на 
прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер 13151 по описа за 

2019 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 14.30 ч. се явиха: 

 

ИЩЕЦЪТ А. Д. М. – редовно уведомен се явява лично 

ОТВЕТНИКЪТ СДВР   - редовно уведомен, не изпраща представител. 

За СГП прокурор Малинова. 

СТРАНИТЕ /поотделно/– Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА, че делото е с отменен ход по същество, като са изискани доказателства 

във връзка с приложена по делото заповед за изпълнение на парично задължение. 

Представена е молба от 01.3.2021 на ответника, дадено е обяснение, че тази заповед е 

обезсилена изцяло с определение. СРС е предоставил информация – определението е 

обжалвано и отменено от СГС с определение от 17.8.2020г.. Приложени са 

доказателства. 

ДОКЛАДВА молба от 08.03,21 от ищеца относно определение на състава от 

09.02.2021г. – дават се обяснения във връзка със заповедта за изпълнение. 

ДОКЛАДВА писмени бележки от ответника от 29.3.2021г. 

СТРАНИТЕ /поотделно/- да се приложат представените доказателства. Няма да сочим 

нови доказателства.  

СЪДЪТ    

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЛАГА докладваните по–горе доказателства за сведение по делото. 



 СЪДЪТ  предвид събраните по делото доказателства и липсата на 

доказателствени искания намира делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

 ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО  

 

 ИЩЕЦЪТ - поддържам искането, както е формулирано. Завел съм дело, че тази 

заповед за изпълнение не е изпълнена, а видно от доказателствата е обезсилена. 

Настоявам да ми се изплатят разноски по делото за обжалване на наказателното 

постановление. Поддържам и казаното в предходното съдебно заседание. Поддържам 

искането за разноски и в това производство.  

ПРОКУРОРЪТ – да се уважи исковата претенция.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,37 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


